



“梦想在，更精彩”，你愿一起拼搏吗？

## 第五届营销秀报名火爆

本报7月1日讯(记者 付志锦)暑假马上就要来临，“齐鲁晚报第五届德润杯暑期营销秀第一期”报名已经开始，截至7月1日，报名参加暑期营销秀的学生已经超过百人，不少小选手摩拳擦掌，跃跃欲试。暑期营销秀报名活动仍在进行中，营销大战即将开启，你愿一起拼搏吗？

自2008年启动“暑期营销秀”至今，齐鲁晚报“暑期营销秀”已经举办了四届。每年夏天，成百上千的学生走上街头，推销报纸，成为许多市民

眼中一道亮丽的风景。为了能在营销大战中取得好成绩，不少小选手早上五点就起床走街串巷，一改往日小皇帝小公主的模样，半个多月的锻炼时间，让英勇智慧的营销秀选手们不娇气了、懂事了，甚至长大了很多。从2008年开始的四届暑期营销秀，共有近3000名小选手报名参与了营销大战。

掌握营销技巧，丰富社会实践。“暑期营销秀”获得了许多学生和家长的的好评。目前，2012年齐鲁晚报第五届德润杯暑期营

销秀第一期报名已经开始，今年的主题是“梦想在，更精彩”，截至7月1日，报名参加营销大战的小选手们已经有100多人，不少小选手结伴来报名，也有不少小选手在父母的陪同下报名参加。

7月1日下午，13岁的董房坤与小伙伴一起前来报名。他认真地在桌子前填报名表，董房坤告诉记者，面对即将到来的挑战，他已经准备好了。“多苦多累，都要坚持下去。”董房坤自信地说。

本期营销秀的报名活动还

在进行中，报名截止日期为7月12日。活动开始后，每位参赛选手将获得T恤衫一件，并免费获得30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金，开始营销之旅。营销比赛结束后，活动主办方将根据报童的销售情况及卖报过程中的表现，评出金银铜奖及纪念奖，并有梦想基金作为奖励，帮助实现孩子们的梦想。同时，营销秀期间还将为各位选手提供舞台，举办文艺晚会、营销技巧学习等活动，为孩子们暑期添色彩。

### 不少小选手“慕名而来”

齐鲁晚报暑期营销秀已经举办了四届，第五届即将拉开帷幕。在前四届营销秀中，小选手们通过卖报锻炼了自己，改变了自己，也用他们坚持、不怕累的精神，感染了身边的同学。本届暑期营销秀，不少小选手“慕名而来”，报名参赛。

7月1日下午四点半，就读于潍坊市育才中学的纪艳杰和小姐妹孙明月一起来到齐鲁晚报今日潍坊编辑部，在2012年暑期营销秀的报名表上，郑重地写上了自己的名字。

14岁的纪艳杰是第一次报名参加营销秀，但对于营销秀这个活动她并不陌生。纪艳杰告诉记者，去年她身边的朋友，好几个都参加了这个活动。这次的报名，是“慕名而来”。记者了解到，由于去年没能及时报名，纪艳杰与上届暑期营销秀擦肩而过，“去年那期营销秀的主题是改变自己，可惜，我知道的太晚，错过了。”于是，2012年暑期营销秀报名开始后，她不敢耽误，一放假就拉着小姐妹一起来报名参赛。

一起前来报名的孙明月与纪艳杰是同班同学，对于即将开始的营销大战，两个文静的小姑娘很有信心，但却不计较名次。“去年我们身边的同学没有拿到大奖，但是在半个月时间都过得特别开心，而且认识了不少好朋友。”孙明月期待着在这次营销秀期间，结识朋友，锻炼自己。“我已经准备好晒黑了。”临走前，孙明月这么说。

同样“慕名而来”的小选手还有14岁的吉朕琪，吉朕琪告诉记者，她身边有不少小伙伴都参与过营销秀，本次营销秀报名开始后，在家长和小伙伴的鼓励下，吉朕琪报名参加。吉朕琪表示，希望自己能在这半个多月时间里，锻炼一下自己，“希望能坚持下去。不，一定能坚持下去。”

本报记者 付志锦

齐鲁晚报 今日潍坊



# 梦想在更精彩



## 2012齐鲁晚报第五届“德润杯”暑期营销秀开始报名啦!

每个人心中都有很多心愿，尤其是天真无瑕的孩子们，一定怀揣着很多心愿想在暑假实现。现在机会来了!“2012齐鲁晚报第五届德润杯暑期营销秀第一期”火热招募，齐鲁晚报2008、2009、2010、2011年夏天成功举办四届“暑期营销秀”，一群学生串大街走小巷推销报纸，成为夏日一道风景，通过活动很多学生初步掌握了营销的技巧，丰富了社会实践，今年的活动我们将为孩子们提供一个自己实现心愿的机会。每期根据表现评出金、银、铜奖，孩子将能相应的获得实现自己心愿的梦想基金，实现期待已久的梦想。孩子们还等什么，赶快报名吧!

### 一、报名截至时间

2012年7月12日

### 二、奖项设定

根据报童的销售情况及卖报过程中的表现，每期评出以下各奖项：

- 金奖2名 奖励 1000元的梦想基金
- 银奖5名 奖励 800元的梦想基金
- 铜奖10名 奖励 500元的梦想基金
- 纪念奖30名 奖励 100元的梦想基金

### 三、活动装备

每位参赛的选手将获得T恤衫1件，30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。给予每期能够坚持参加14天以上的报童，发放“《齐鲁晚报》德润杯暑期营销秀”社会实践证书。

报名咨询热线：8538717 8538710 18663667088 18663667077

报名地址一：福寿街北海路交叉口金诺大厦10楼

报名地址二：德润康城营销展示中心(北海路植物园北邻 德润国际双语学校南邻 8580000)

德润集团以“城市建设参与者，美宅人居营造者”的姿态，致力于中国房地产业。德润与城市有着同样的脉搏，在日新月异的今天，德润有责任为城市的过去、现在与未来做出自己的贡献。德润不断推动城市居住文化，充分尊重土地价值，不仅注重建筑品质，更为建筑注入内涵丰润的人文情怀，为每一份土地铭刻一种生活，为每一户家庭印记一种幸福，为每一个家园见证一生承诺。

德润多年多个项目，历练出一支有思想、有专业、有责任感的房地产开发团队。集团立足山东，放眼全国，在潍坊相继成功开发了名门世家、现代城、左岸华庭、盈隆广场、德润·玫瑰园、玫瑰园(寿光)、德润·绿城(寿光)、德润·康城、德润·左岸绿洲等高尚社区。德润不断引进先进开发理念，与国内优势行业资源的嫁接，必将创造潍坊人民理想生活的新高度。